i
. Qui est-ce n°1 EZ \ N\
1 ° H Colle ici la photo du
I'm wearing a yellow t-shirt. S
inscris le numéro
qui lui correspond :
[/ . Qui est-ce n°2 N\
1 . H Colle ici la photo du
I'm wearing an orange shirt, ereommage o
inscris le numéro
qui lui correspond :
[ Qui est-ce n°3 N\
I'm wearing a white shirt. Colle icila photo du
personnage ou
ol oo
[ Qui est-ce n°4 N\
I'm wearing brown shoes. Colle ici la photo du
personnage ou
ol oo
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Qui est-ce n°1

I'm wearing a yellow f-shirt.

o

/ Qui est-ce n°2

I'm wearing an orange shirt.

o
p

Qui est-ce n°3

I'm wearing a white shirt.

o
P

Qui est-ce n°4

I'm wearing brown shoes.

o
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‘
. Qui est-ce n°5 J \ )
1 o Colle ici la photo du
I'm wearing purple trousers. SR,
inscris le numéro
qui lui correspond :
[/ . Qui est-ce n°6 )
I'm wearing orange shoes. e
inscris le numéro
qui lui correspond :
[ Qui est-ce n°7 N\
I'm wearing a black dress. Colle ici la photo du
personnage ou
e
[ Qui est-ce n°8 N\
I'm wearing a blue jacket. Colle ici la photo du
personnage ou
i
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Qui est-ce n°5 J&

I'm wearing purple frousers.

o

/ Qui est-ce n°6

I'm wearing orange shoes.

o
p

Qui est-ce n°7

I'm wearing a black dress.

o
P

Qui est-ce n°8

I'm wearing a blue jacket.

o
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Les personnages a découper puis a coller en face
des bonnes descriptions. (version colorée)

/

\
________________________________________________________________________________________________________ N
Les personnages a découper puis a coller en face §
des bonnes descriptions. (version colorée) Q-
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Les personnages a découper puis a coller en face
des bonnes descriptions. (version classique)

J
\
________________________________________________________________________________________________________ N
Les personnages a découper puis a coller en face §
des bonnes descriptions. (version classique) Q-
2 g 3
=
7
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